



Сборная команда коллектива физической культуры следственного управления СК России по Брянской области приняла участие в спартакиаде общества «Динамо» по настольному теннису



Сотрудники следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области уже на протяжении нескольких лет участвуют в спортивной жизни Брянской региональной организации общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо».

Вчера, 23 марта 2023 года, в городе Брянске состоялся турнир среди коллективов физической культуры Общества «Динамо» по настольному теннису.

В числе команд в трех группах, представляющих региональные подразделения федеральных силовых структур и ведомств в Брянской области, в нем приняла участие сборная команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области.



области.

В напряженных матчах с достойными соперниками следователи заняли второе место в своей игровой группе турнира.

Поздравляем сборную команду следственного управления и желаем силы спортивного духа в будущих состязаниях!

Изображения



24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1776110>